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THÔNG TƯ

Hướng dẫn việc kê khai nộp thuế thu nhập doanh nghiệpđối với đại lý xổ số kiến thiết và việc sử dụng hoá đơn, chứng

từ đối với hoạt động kinh doanhxổ số kiến thiết

 ___________________________

Căn cứ vào Luật thuế giá trị gia tăng (GTGT), Luật thuế thu nhập doanh nghiệp(TNDN) và các văn bản hướng dẫn thi hành

Luật thuế GTGT và Luật thuế TNDN hiệnhành;

Để thực hiện việc kê khai, nộp thuế TNDN hoạt động đại lý bán vé xổ số kiến thiếtvà chế độ phát hành, quản lý, sử dụng hoá

đơn bán hàng đối với hoạt động kinhdoanh xổ số kiến thiết (XSKT) phù hợp với hoạt động kinh doanh XSKT, Bộ Tàichính

hướng dẫn như sau:

I- VỀ VIỆC KÊ KHAI, NỘP THUẾ TNDN ĐỐI VỚI

ĐẠI LÝ BÁN VÉ XỔ SỐ KIẾN THIẾT:

1.Các đại lý bán vé xổ số kiến thiết thuộc đối tượng phải nộp thuế TNDN đối vớihoa hồng đại lý bán vé XSKT bao gồm: các

tổng đại lý, đại lý bán buôn, đại lýbán lẻ trừ các đối tượng diện chính sách và có thu nhập thấp dưới đây:

Người trực tiếp làm các đại lý bán lẻ vé xổ số kiến thiết là cán bộ hưu trí, thươngbinh, gia đình liệt sỹ, gia đình có công với cách

mạng, những người mất sức laođộng, người già và trẻ em cô đơn, không nơi nương tựa, người có thu nhập bìnhquân tháng

trong năm (thu nhập được xác định bằng doanh thu trừ chi phí) dướimức lương tối thiểu do Nhà nước quy định đối với công

chức Nhà nước thì đượcmiễn thuế TNDN theo hướng dẫn tại điểm 6b, Mục I, Phần Đ Thông tư số99/1998/TT-BTC ngày

14/7/1998 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Nghị định số30/1998/NĐ-CP ngày 13/5/1998 của Chính phủ quy định chi tiết thi

hành Luật thuếTNDN.

Cục Thuế tỉnh, thành phố có trách nhiệm phối hợp với Công ty XSKT ở địa phương đểxác định đối tượng được miễn nộp thuế

TNDN nêu tại điểm này.

2.Xác định thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN) đối với đại lý XSKT phải nộp:

Thuế TNDN

phải nộp

= Thu nhập

chịu thuế

x Thuế suất (32%)

Đối với các đại lý bán vé xổ số kiến thiết chưa mở sổ sách kế toán, không xác địnhđược thu nhập doanh nghiệp để tính thuế

TNDN phải nộp theo quy định trên đâythì thuế TNDN phải nộp được tính theo mức ấn định bằng 5% trên doanh thu.

Doanh thu làm căn cứ tính thuế TNDN đối với các đại lý bán vé xổ số là toàn bộ tiềnhoa hồng bán vé xổ số kiến thiết được

hưởng chưa trừ bất cứ khoản phí tổn nào.

Ví dụ: Một Tổng đại lý bán vé XSKT có tổng doanh thu (Hoa hồng) đại lý bán vé XSKTquí I/1999 là 100 triệu đồng thì thuế

TNDN phải nộp theo mức ấn định là: 100tr.đ x 5% = 5 tr.đ

3.Kê khai, nộp thuế thu nhập doanh nghiệp:

Công ty XSKT có trách nhiệm khấu trừ tiền thuế TNDN phải nộp của các đại lý bán véXSKT thuộc đối tượng phải nộp thuế

TNDN trước khi thanh toán trả tiền hoa hồngbán vé xổ số cho các đại lý, để nộp vào ngân sách nhà nước thay cho các đại lý.

Công ty XSKT thực hiện việc khấu trừ và nộp thay thuế TNDN cho các đại lý bán vé xổsố được hưởng một khoản thù lao bằng

0,8% số thuế thực tế đã thu để nộp ngânsách. Số tiền thù lao này được khấu trừ vào số tiền thuế thu được trước khi nộpvào

ngân sách nhà nước.
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